Fiiggoleges, igen hosszu (végtelennek vehetd) egyenes szigetelGszal linearis toltésstrtsége A = 8-1077 C/m. A szaltol
do = 5 cm tavolsagban igen vékony, £ = 10 cm hosszu szigetelsfonalra felfiiggesztiink egy m = 2 g tomegt, ¢ = 7-1078 C
toltést, kis méretd fémgolyot. A fonal fiiggsleges allapotaban a rogzitést 16késmentesen megsziintetjiik.

a) Milyen messzire tavolodik el a fémgolyo a szigetelGszaltol?

b) Mekkora a fonal fiiggslegessel bezart szoge, amikor a goly6d sebessége maximéalis? Mekkora ez a maximalis
sebesség?

¢) Mekkora erd hat a felfiiggesztésre, amikor leggyorsabban mozog a goly6?



